

Отворено реновирано породилиште врањске Болнице



Председник Владе Републике Србије Милош Вучевић, министар за јавна улагања Дарко Глишић и министар здравља др Златибор Лончар боравили су у Врању, где су са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и директором ЗЦ Врање Николом Поповићем обишли реновирано породилиште врањске Болнице. Обраћајући се новинарима, премијер Милош Вучевић нагласио је да је завршетак обнове породилишта у ЗЦ Врање победа живота, победа Врања, Пчињског округа и целе Србије. „Реализација оваквих пројеката мења амбијент, услове живота и показатељ је да се Србија развија. Драго ми је што смо у Врању и што на овај начин показујемо бригу о свим крајевима Србије. Србији је од стратешког интереса да наш народ остане да живи у Пчињском округу и да људи буду задовољни. Овај блок Д, Здравственог центра у Врању је онај који треба да донесе нове животе, да нам се рађају деца и много сам поносан на завршетак овог пројекта. Поред великог значаја ЗЦ Врање за Пчињски округ, ова болница је најзначајнија и најближа здравствена установа и за Србе у источном делу Косова и Метохије, односно Косовском Поморављу. Тако да наш народ који тамо живи може да користи ову болницу и надам се да ће се овде рађати много деце из Косовског Поморавља“, рекао је премијер. Додао је да се ускоро очекује почетак радова на реконструкцији Дечјег одељења ЗЦ Врање, као и решења везана за Симпо и Јумко. „Такође, у плану је довођење нових инвеститора, како би се створио још бољи амбијент за опстанак и останак људи у овом делу наше отаџбине. Врање нам држи овај део Србије, што је од великог значаја са безбедносног аспекта по питању Косова и Метохије. Настављамо даље, јер Србија мора да ради и поред тешких изазова мора да се развија“, додао је Вучевић. Министар за јавна улагања, Дарко Глишић, истакао је да је Врање добило једно од најлепших и најмодернијих породилишта у Србији. „Држава је реконструисала око 15 000 квадрата врањског Здравственог центра, а оно што је преостало јесте Дечје одељење, које ћемо у наредном периоду да припремимо за реконструкцију. Данас смо званично завршили обнову породилишта, које се простира на преко 2000 квадратних метара, а укупна улагања износе преко 2 милијарде динара. Првенствено се захваљујем председнику Републике, Влади Републике, као и свим људима који су марљиво радили на реализацији овог пројекта“, рекао је министар. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић нагласио је да је ово велики дан за цео Пчињски округ, али и Косовско Поморавље, јер почиње са радом реконструисано гинеколошко-акушерско одељење. „Реновирањем породилишта ЗЦ Врање, завршава се реконструкција Опште болнице на 15 000 квадратних метара. Врање ће добити савремену здравствену установу, запослени боље услове за рад, а пацијенти најбољу здравствену заштиту. Велику захвалност дугујемо Влади Републике Србије и председнику Александру Вучићу на свему ономе што чине за здравство и генерално за цео јавни сектор“, рекао је градоначелник.

Обележен Дан града 31. јануар



У Позоришту „Бора Станковић“ одржана је свечана академија поводом обележавања Дана града и 147. годишњице ослобођења Врања од Турака. Обраћајући се званицама, градоначелник Врања др Слободан Миленковић рекао је да су многи датуми одређивали судбину Врања, али је 31. јануар 1878. године засигурно најзначајнији, јер смо се тога дана ослободили вишевековних окова ропства.

„Наш град је више пута током своје миленијумске историје био на удару моћника који су писали историју света. Врање је делило судбину свога народа, своје државе. Патило је и крварило чекајући слободу, али никада не изгубивши свој дух, културу, своје наслеђе.

И након скоро пет векова мрака и несреће под Турцима, Врање је преживело и васкрснуло. Храбри и решени да сокаци и авлије коначно одишу слободом, више стотина војника и добровољаца из овог краја учествовало је у ослобађању града, тада варошице.

Врање је заиста, пропатило, али је ипак преживело и васкрснуло. И зато морамо да га чувамо. Баштинимо тековине ослободилаца и остављамо аманет будућим нараштајима да цене слободу јер је врхунски идеал националног бића.

Драги пријатељи,

један град се најбоље чува тако што се континуирано развија и унапређује. У претходном периоду радили смо онолико колико је било у нашој моћи да Врање трансформишемо и обликујемо. Успели смо да реализујемо неке од планираних пројеката, захваљујући одговорном и рационалном приступу у вођењу града. Дали смо максимум да унапредимо квалитет живота наших суграђана.

И ако се икада запитамо да ли смо могли или можемо више, мој одговор ће увек бити недвосмислен. Да, можемо. И зато пажљиво планирамо годину која је пред нама, у складу са нашим ресурсима. Улагаћемо у локалну заједницу како би обезбедили њен одрживи развој.

Само тако можемо да кажемо да истински волимо свој град. Само тако обликујемо свест да многе велике ствари могу да буду урађене када желимо да радимо, да се развијамо. А разлог свих наших напора је увек само један - то су људи. Они су суштина нашег града. Есенција Врања.

И управо због тога морамо у духу мира и толеранције да градимо своју заједницу. И као небројано пута до сада са овог места шаљемо поруку мира. Јер... „Нема пута ка миру. Мир је пут“, рекао је у свом говору градоначелник др Слободан Миленковић.

На свечаној академији уручена су јавна признања „31.јануар“ заслужним појединцима и установама. „Специјално Јавно признање 31. јануар“, додељено је академику проф. др Јовану Хаџи Ђокићу, за изузетне резултате у области здравствене заштите за двадесет четири године рада на Одељењу Урологије у Општој болници града Врања. „Јавно признање 31. јануар“ додељено је следећим правним лицима: „Јавно признање 31. јануар“ припало је Канцеларији за дуално образовање и Национални оквир квалификација, због изузетних резултата у васпитно-образовној делатности. Такође, „Јавно признање 31. јануар“ припало је Јавној установи Позориште „Бора Станковић“ Врање, за изузетне резултате у области друштвене делатности у области културе. „Јавно признање 31. јануар“ додељено је и Удружењу грађана македонске националне заједнице Пчињског округа „Гоце Делчев“ - Врање, због изузетних резултата у области културе и због изузетних резултата на плану информисања. „Јавно признање 31. јануар“ додељено је следећим физичким лицима: „Јавно признање 31. јануар“ додељено је Зорану Величковићу из Врања, због изузетних резултата у области информисања. „Јавно признање 31. јануар“ у виду дипломе додељено је и Александру Станојевићу рођеног у Врању, а сада живи у Нишу, због изузетних резултата у области издатих односно остварених и признатих дела, односно достигнућа у области научног и уметничког стваралаштва.

У име награђених захвалио се добитник Специјалног јавног признања „31. јануар“, проф. др Јован Хаџи Ђокић.

У уметничком делу програма, наступио је Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички“.

Обележен Дан града 31. јануар



Пријем за припаднике 4. бригаде
Копнене војске Србије



Свечано обележен Дан 4. бригаде Копнене војске



Полагање венаца и цвећа на Споменик ослободиоцима Врања од Турака „Чика Мита“



Изложба разгледница и фотографија старог Врања



Промоција научног двојезичног зборника „Устанци,
побуне и ратови у словенским земљама у XIX и XX веку



Марш до Осатице
„Стазама ослободилаца Врања из
1878. године“



Додела награда учесницима
литерарног конкурса „Мој град не
забравља своје славне претке“



Проглашење победника
„Најбољи у врањском спорту“

СВЕТОСАВСКА НЕДЕЉА

Председница Скупштине града Врања Зорица Јовић отворила је у Галерији Народног музеја 35. културно-просветну и духовну манифестацију „Светосавска недеља“. У уводном обраћању председница је најпре подсетила да се Дан првог српског светитеља и просветитеља обележавао као највећа школска свечаност још 1735. године у Српско-латинској школи у Сремским Карловцима, као и да је државно светковање Савиндана почело у време Милоша Обреновића и трајало до Другог светског рата. „Прва Светосавска недеља, у славу и част Светог Саве, првог српског архиепископа и просветитеља, поново је заживела 21. јануара 1991. године. Наш град је поносан на чињеницу да је први у Србији установио Светосавску недељу, као просветну, културну и духовну манифестацију. Од самог оснивања, програми Светосавске недеље чине културни, духовни и просветитељски искорак у животу града Врања, а гости манифестације били су најзначајнији књижевници, песници, истакнуте личности из културног миљеа земље, часни оци и духовници“, истакла је Зорица Јовић. Након тога, она је подсетила на најважније историјске податке о лику и делу Светог Саве. „Немерљив је његов утицај на уређење црквених прилика и изградњу цркава. Плодоносна су његова казивања у бројним књижевним списима, доказао се у градитељству, ширио је писменост, подучавао је свештенике, монахе и народне учитеље, а био је и оснивач првих болница у Хиландару и Студеници. Изборивши се за аутокефалност српске православне цркве, Свети Сава је поставио темеље за јачање идентитета српског народа и остао неуништиви део народне свести“ рекла је председница. Митрополит врањски г. Пахомије отворио је изложбу „Тајна једне базилике“ и истакао да ова поставка сведочи о веома значајном археолошком налазишту. Аутори поставке „Тајна једне базилике“ су Зоран Радосављевић Кики и Тони Чершков.

На крају обележавања манифестације, у Позоришту „Бора Станковић“ одржана је Светосавска академија и уручене награде „Свети Сава“ овогодишњим добитницима. На академији је говорио градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Честитајући свим лауреатима награду „Свети Сава“, он је истакао: „Вечерашња Светосавска академија доказ је да нас је још једном, као безгранично много пута до сада, Свети Сава окупио у миру и спокојству, да слаavimo управо њега – Растислава Растка Немањића – монаха и државника, архиепископа и светитеља. Окупио нас је да се још једном подсетимо величине његовог лика и дела. Да се подсетимо да се више од осам векова Срби крсте у име Оца и сина и светога духа, под својим крстом хришћанским и у својој цркви, чију је аутокефалност успоставио управо он – најсветији српски син – Свети Сава. Окупио нас је да се још једном подсетимо не само његовог значаја за српско национално биће, већ и покажемо захвалност на свему што нам је оставио. А оставио нам је много тога: државу, образовање, културу, духовност, заједништво и пре свега љубав према родној грудии“, истакао је градоначелник. Након уводних обраћања градоначелник Врања уручио је награде овогодишњим лауреатима. Награда за најбољу установу у области васпитно-образовног рада за 2024. годину додељена је ОШ „Бора Станковић“ из Тибужда. Награда „Свети Сава“ за најбољег васпитача или стручног сарадника за 2024. годину припала је Снежани М. Златановић, васпитачици вртића „Невен“. Најбољи професор разредне наставе за 2024. годину је Добрица Антић, професор разредне наставе ОШ „Бранко Радичевић“, док је награда за најбољег вероучитеља-катихету додељена Ненаду Бојкову, вероучитељу Економско-трговинске школе. Према одлуци Комисије и Одбора за најбољег наставника предметне наставе основне школе за 2024. годину изабрана је Татјана Павловић, наставница руског језика ОШ „Радоје Домановић“. Награда „Свети Сава“ за најбољег наставника предметне наставе средње школе за 2024. годину припала је Татјани Станојковић, професорки математике Гимназије „Бора Станковић“. За најбољег ученика основне школе у 2024. години изабран је Павле Мишић, ученик ОШ „Јован Јовановић Змај“, а за најбољег средњошколца проглашен је Вукашин Војводић, ученик Гимназије „Бора Станковић“. Награда за најбољег студента првог степена основних академских или основних струковних студија факултета или више школе за 2024. годину додељена је Андријани Стошић, студенткињи пете године Медицинског факултета у Београду.



СВЕТОСАВСКА НЕДЕЉА



Светосавска академија и уручење награда „Свети Сава“ најбољима у 2024. години



Свечаност „Ученици Светом Сави у част“



Промоција публикације
„Мирослав Цера Михаиловић“
50 година стваралаштва



Књижевно вече
Промоција романа „Палата“
Горана Петровића



Концерт групе
„Калем“



Света архијерејска литургија и резање славских колача

Прва беба у новогодишњој ноћи девојчица 01. јануар 2025.



У Породилишту врањске Болнице, прва беба у Новој 2025. години, рођена је седам минута након поноћи. Девојчицу тешку два килограма и 900 грама на свет је донела Милица Миљковић из Врања. Милица Станисављевић и Анђелина Исмаиловић из Врањске Бање родиле су дечаке тешке три килограма и 350 грама и три килограма, у 00.40 и један сат и 58 минута. Традиционално, прворођену бебу, као и све остале које се роде првог дана у новој години, град дарује једнократним новчаним износом. Прва беба добиће 100 хиљада динара, док ће остале бебе које се роде добити по 50 хиљада динара.

Приређен пријем за најбоље студенте 08. јануар 2025.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменик градоначелника Милан Илић и члан Градског већа Дарко Раденковић приредили су пријем за студенте са територије Града Врања, који су у протеклој години остварили запажене резултате. Градоначелник др Слободан Миленковић студентима је пожелео добродошлицу у Градску кућу и честитао им на оствареном успеху. „Изузетна је привилегија бити данас са вама када, већ по традицији, град Врање награђује своје најбоље студенте. Све вас који представљате будућност нашег града и државе, вас који сте се, по много чему, током свог школовања издвојили од других. А издвојили сте се по залагању, знању и достигнућима, по одговорности и истрајности. Ово је седма година заредом како Град Врање издваја новчана средства за награђивање најбољих студената. На овај начин желимо да вам укажемо поштовање за успехе које постижете, јер улагање у образовање је најважније за развој локалне заједнице. Поносни смо на вас и желимо вам да тако успешно наставите и у наредном периоду, као и да своју будућност планирате у Врању и да се након завршетка школовања вратите и овде примените сва стечена знања. Верујемо да ћете у годинама које долазе бити стуб и ослонац наше заједнице. Људи на које ћемо као друштво моћи да се ослонимо, те да ћете допринети развоју не само нашег града, већ и државе уопште. А градско руководство ће наставити да предузима све мере и активности да живот у нашем граду учини бољим и квалитетнијим“, рекао је градоначелник. У име награђених студената захвалила се Ведрана Гачић, студенткиња треће године Филолошког факултета у Београду. Ове године награђено је 67 студената. Студенти који су остварили просек од 9,25 до 9,50 награђени су износом од 20 хиљада динара, док су сви са просеком преко 9,51 добили награду у висини од 30 хиљада динара.

Градоначелник др Миленковић: На пролеће почиње реконструкција ОШ „Доситеј Обрадовић“ 10. јануар 2025.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима боравио је у Министарству за јавна улагања, где се сусрео са министром Дарком Глишићем и разговарао о завршним детаљима за реконструкцију ОШ „Доситеј Обрадовић“. Након одржаног састанка, градоначелник др Слободан Миленковић истакао је задовољство због почетка реализације пројекта реконструкције ове образовне институције на територији Града Врања. „Све процедуралне ствари везане за реконструкцију ОШ „Доситеј Обрадовић“ су у завршној фази. Расписивање јавне набавке очекује се следећег месеца, а почетак грађевинских радова на пролеће. Најпре ће бити реконструисан сам објекат, а након тога следи партерно уређење.

Вредност инвестиције је 584 милиона динара. Овом приликом желим да нагласим да имамо изузетну сарадњу са Министарством за јавна улагања, захваљујући којој реализујемо овај пројекат, који је веома важан за све Врањанце, а нарочито за ученике и наставно особље ове школе. Циљ је да се испоштује предвиђена динамика радова, да би се деца што пре вратила у обновљену школу“, рекао је градоначелник. Додао је да је на састанку било речи и о реализацији других пројеката, попут завршетка реконструкције Опште болнице у Врању и Дечјег одељења.

Свечано обележен Дан ослобођења Врањске Бање од Турака 26. јануар 2025.



Поводом обележавања Дана Градске општине Врањска Бања и 147. годишњице од ослобођења од Турака, у Врањској Бањи одржана је свечаност на којој су уз пригодан програм додељена јавна признања „26. јануар“. У име руководства града Врања свечаности је присуствовала председница Скупштине града Зорица Јовић. Она је најпре истакла да је ово веома значајан датум за Врањску Бању, јер је 26. јануара 1878. године, после толико времена, дочекана слобода и коначно завршено вишевековно ропство под Турцима. „Били су то векови мрака за наш народ. Живот Срба под османлијском влашћу био је обележен борбом за опстанак, очувањем идентитета и културног наслеђа и тежњом ка слободи. Током векова, Срби су организовали бројне устанке против турске власти. У ослободилачким ратовима борили су се за своју слободу, културу и идентитет, што је на крају довело до стварања модерне српске државе“, рекла је Зорица Јовић. Након тога, она је подсетила на најважније историјске чињенице о ослобађању Врањске Бање и додала да су Бањчани са великом радошћу дочекали слободу. „Досегнут је највиши циљ и то захваљујући стрпљењу, храбрости, и одлучности нашег народа. Живот у миру и слободи је једина могућност која даје неограничен потенцијал за раст и развој, како појединаца, тако и заједнице. Зато је на нама да у миру развијамо друштво и државу засновану на поштовању, толеранцији и међусобном разумевању“, истакла је председница. Нагласила је да Градска општина Врањска Бања има потпуну подршку Града Врања и да ће тако бити и у наредном периоду. „Бања је драгуљ југа Србије и са природним лепотама и ресурсима које поседује има велики потенцијал за развој. Желим вам да у годинама које долазе Врањска Бања постане једно од водећих лечилишта и туристичких дестинација. Желим вам развој у свим сегментима друштва, који ће допринети да на мапи бањских лечилишта Врањска Бања заузме једну од водећих позиција.“, закључила је Зорица Јовић. На свечаности је говорио и Драган Сентић председник Градске општине Врањска Бања. „Данас када славимо рођендан наше слободе, поносно се подсећамо борбе коју су наши преци водили за слободу и достојанство. Херојски подвизи наших бораца постали су симбол наде и отпора. Ослобођење нашег места од Турака није само значило крај једног окупаторског режима. То је био почетак новог, светлијег поглавља за наше место, када су се отвориле могућности за развој и напредак. Наша одговорност је да негујемо дух заједништва, братства и поштовања. Само тако можемо испунити обећање онима који су нас ослободили, да ћемо сачувати муком стечену слободу и изградити бољу и праведнију будућност за све нас“, рекао је Сентић. Поводом Дана Градске општине Врањска Бања, Специјално јавно признање „26. јануар“, додељено је Служби за пријем и збрињавање ургентних стања Здравственог центра Врање. Јавна признања „26. јануар“, додељена су Горану Спасићу, добровољном даваоцу крви из села Крива Феја и Иви Илић, ђаку генерације у школској 2023/2024. године, ОШ „Предраг Девеџић“. У име награђених обратио се Никола Поповић, директор ЗЦ Врање. У културно – уметничком програму учествовали су ученици основне школе „Предраг Девеџић“ из Врањске Бање. Приказан је и промо филм у продукцији ТВ Врањска плус.

Градоначелник Миленковић разговарао са Шефом мисије ИОМ у Србији Зејналом Хаџијевим 28. јануар 2025.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић разговарао је са Шефом мисије ИОМ у Србији, Зејналом Хаџијевим, који борави на југу Србије. Он је рекао да је веома задовољан условима у којима бораве 62 корисника Центра за азил у Врању и захвалио се локалној самоуправи на досадашњој подршци. Градоначелник Миленковић пренео је позитивна искуства локалне заједнице и Центра за азил, чији су корисници и активни учесници друштвеног живота у Врању. Пријему је присуствовао и заменик градоначелника Милан Илић.

Одржан Божићни концерт Градског мешовитог хора са оркестром и хором Музичке школе „Стеван Мокрањац“

